MEERKEUZEVRAGEN OVER HOEKEN

Meerkeuzevraag 1

Zesrechten snijden elkaar onder hoeken zoals aangeduid op de figuur.
Hoe grootis dehoek a?

(A)51° (B) 52° (C) 53¢

Oplossing. (C) 53°. Hint: begin met de driehoek met hoeken van 49° en 59°.
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Meerkeuzevraag 2

Op de figuur staan twee gelijkzijdige driechoeken afgebeeld.
Hoe grootis dehoek p?

53° as*

(A)82° (B) 83° (C) 84°

Oplossing. (A) 82°
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Meerkeuzevraag 3

Op de onderstaande figuuris AB evenwijdig met EF.
Hoe grootis de hoek y?

(A)93° (B) 94° (C) 95°

Oplossing. (B) 94°. Hint: teken door de punten C en D een rechte die evenwijdig is met AB.
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